

国网济南市济阳区供电公司连续奋战10天 提前5天完成重点民生工程送电任务

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 陈彬 许雪莲

3月10日,随着160块户表安装送电工作的顺利结束,国网济南市济阳区供电公司员工连续奋战10天,圆满完成济南市济阳区重点民生工程——新市镇周家社区安置房建设项目配套电网的建设施工,比原计划提前了5天,跑出“冲刺开门红”的加速度。

济南市济阳区新市镇周家社区安置房建设项目涉及3个拆迁村庄、共计160户村民的回迁安置,是该区建设美丽宜居乡村、实施乡村振兴战略的一项重点民生工程,备受省市区三级政府领导的高度重视。自项目确立以来,作为供电服务保障单位,国网济南市济阳区供电公司高标准站位,高度重视,勇担责任,及时满足用电需求,协助解决用电问题,以优质服务积极配合项目建设。

进入今年3月份,周家社区安置房建设项目进入冲刺收官阶段,根据济阳区委、区政府的统筹安排,国网济南市济阳区供电公司要于3月1日至15日完成配套电网的建设施工,共需新安装630千伏安箱变2座、低压分支箱6面、户表箱16面、单相户表160块,并敷设高压电缆254米、低压电缆696米。时间紧,任务重,该公司笃定“三个不相信”(不相信有完不成的任务,不相信有克服不了的困难,不相信有战胜不了的敌人)精神,第一时间召开项目攻坚会,以节点任务为蓝本,细化赶工倒排计划,迅速调动物料资源,集合技术及施工精英力量,采取各专业、分项工程同步推进的方式,充分发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的电力铁军精神,加班加点抢工期,不断加快项目进度。



国网济南市济阳区供电公司及时满足用电需求,以优质服务配合重点项目建设。



国网济南市济阳区供电公司员工连续奋战,提前完成送电任务。

济阳区启动“心路导航” 青少年心理健康关爱工程



济阳区启动“心路导航”青少年心理健康关爱工程。

3月12日下午,济阳区“心路导航”青少年心理健康关爱工程启动仪式在区机关服务中心二楼视频会议室举行。团区委书记王璐,区人民检察院副检察长陈庆龙参加启动仪式。

济阳区“心路导航”青少年心理健康关爱工程,由团区委联合凡渡社会工作服务中心、区人民检察院、区公安分局、区法院、区总工会、区妇联、区关工委等单位发起实施,该项目由凡渡社会工作服务中心提供公益支持,从心理咨询师、职业医师、律师等专业人才中吸纳优秀人才组建专业团队为项目实施提供有

效保障。重点面向济阳区青少年群体,开展犯罪及因犯罪受侵害的青少年(及其家属)心理介入辅导、特殊困境儿童心理帮扶、青少年心理健康服务专业人才及志愿者心理实用技能培训、青年热点问题心理辅导培训、中高考心理服务热线等服务。该项目旨在进一步整合部门资源和社会力量,形成工作合力,加强青少年权益维护,促进青少年群体身心健康和社会和谐,助推济阳青年友好型城区建设。

启动仪式上,团区委副书记陈国玲介绍了“心路导航”青少年心理健康关爱工程情况,宣读

特聘咨询师名单;团区委书记王璐,区人民检察院副检察长陈庆龙为“心路导航”工程特聘专业人员代表发放聘书;区检察院、团区委、济南市济阳区凡渡社会工作服务中心签订服务协议;“心路导航”工程特聘咨询师代表李敏发言;济阳区凡渡社会工作服务中心负责人李怀水同志讲话。

启动仪式结束后,进行活动的第二阶段,由济南首届心理咨询师专委会执行主任兼秘书长,“心路导航”工程总督导李怀水与会人员做心理技能培训与督导。(通讯员 孙鹏)

济南市生态环境局一行 实地调研黑臭水体整治

本报3月17日讯(通讯员 李莉) 3月15日上午,济南市生态环境局杨容泉副局长率队到济阳区济阳街道实地调研黑臭水体整治工作,济阳区张玉新局长陪同调研。

调研中一行先后实地察看了尹家村河道上游、中段、下游以及东关污水处理站。听取了济阳街道对黑臭水体排查和治理工作总体情况,详细了解了排查整治过程中存在的实际困难,并提出了指导意见和整改要求,现

推进,并实施“电小二”个性化服务,开通“绿色通道”,提高业扩办理效率,提前准备营销系统、户表核对、用电合同等服务工作,确保验收送电后服务无缝衔接。

同时,该公司实施“党建+”亮旗赋能工程,传承发扬“扛红旗、干最好、争第一”的优良传统,组织8个专业的骨干精英,成立美丽宜居安置区配电工程共产党员突击队,共同制定项目攻坚施工方案,细化流程、职责、任务“三清单”,健全组织、支撑、监督“三位一体”,每日调度,联合督导,建立常态化协同机制,有序推进施工进度。并深入开展“党支部书记在现场”活动,党支部书记带头抓全局、抓落实,扑身打前阵,引领现场党员自觉做到“向我看、跟我干、让我来”,以最有效的安全保障、最可靠的技术措施、最饱满的精神状态和最严明的工作纪律,确保施工期间不留隐患、不发生违章。扎实开展党员“亮身份、践承诺、做表率”反违章专项行动,党员带头抓安全、抓质量,担当做表率,严把安全关、质量关、进度关和成本关,落实工程管理“六制”,确保施工现场安全规范,施工工艺、物资质量等符合验收标准,打造安心工程、良心工程和民心工程。

聚力打好“攻坚战”,是责任的担当,是力量的彰显。国网济南市济阳区供电公司凝心聚力、亮旗攻坚,多个部门通力协作,党员干部在急难险重任务中冲锋在前,以“闯”的精神、“创”的劲头和“干”的作风,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,比预期提前5天高标准、高质量完成安置区电气安装及送电任务,为济阳区美丽宜居建设和乡村振兴战略实施作出积极贡献。

济阳区乡村振兴局 调整全区帮扶责任人

本报3月17日讯(通讯员 翟艳丽) 为进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,落实“四不摘”工作要求,2月15日至3月15日,济阳区乡村振兴局对全区帮扶责任人进行调整。

据了解,本次调整涉及面较广,为保证调整工作顺利进行,整个工作分三个阶段进行。2月28日前,各镇街乡村振兴办对辖区内调整工作进行部署筹划,制定调整计划;3月15日前,所有帮扶责任人调整到位,形成新的帮扶责任人台账;3月下旬,帮扶责任人与帮扶对象进行对接,帮扶责任人迅速了解帮扶对象基本情况、生活状况、当前需求等,倾心听声、宣传政策,完成帮扶走

场研究下一步解决措施,保证整治工作取得实实在在的成效。

杨容泉指出,黑臭水体治理工作是人民群众关注的民生热点,也是打好污染防治攻坚战的标志性战役的重要内容。在思想上要高度重视,统筹调度人员,加强日常巡查管理,加快工作推进,做好河道两侧环境保洁、垃圾清理工作,要水岸共治、全面排查整治污水直排口,引导群众积极参与治水,打造优良的生态环境。

今年以来,区乡村振兴局坚持力度不减、要求不降的原则,脱贫不脱钩、帮扶不断档,持续巩固脱贫攻坚成果,全力衔接乡村振兴。截至目前,全区帮扶责任人已全部调整到位,涉及市直、区直、镇街、国企117个单位和企业,共有帮扶责任人1610人,其中市级选派7人,区级选派705人,镇街选派898人。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波